
 

НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ  
01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66 

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua 

 

25 травня 2017 р.                                      Голові Національної поліціі України 

 Вих. № 1513                                            

                                                                   Князєву С. М. 

                                                                                      

 

 

 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                  

                                      Шановний Сергію Миколайовичу! 

 

10 лютого 2017 року в селі Богатирівка Вільнянського району 

Запорізької було вбито Вірьовку Геннадія Віталійовича, про що мені, як 

народному депутату України, повідомила його мати.  

11.02.2017 року Вільнянським відділенням поліції було порушене 

кримінальне провадження № 12017080210000178. 

На сьогоднішній день встановлено особу підозрюваного. Відомо, що він 

практично одразу після вчинення вбивства перетнув кордон із РФ, і зараз, 

можливо, переховується саме там. 

Такий негативний розвиток подій став можливим через недбале 

виконання своїх обов’язків працівниками поліції, що виражається у 

непроведенні необхідних слідчих дій. Це дає можливість підозрюваному 

знаходиться на свободі, вільно пересуватися і навіть перетнути державний 

кордон, знаходячись у статусі підозрюваного у вбивстві. 

З цього приводу я був у Вас на прийомі, де Вами була дана вказівка 

підлеглим невідкладно розібратися в ситуації та вжити заходів до активізації 

розслідування. 

Відомо, що на сьогоднішній день підозрюваного не оголошено в 

міжнародний розшук. 



Така ситуація призводить до соціального напруження в селі. Жителі 

обурені бездіяльністю правоохоронних органів. Все це негативно впливає на 

рівень довіри до влади, не додає честі співробітникам поліції. 

 Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу посилити здійснення особистого 

контролю над розслідуванням вищевказаного провадження, та оголосити 

підозрюваного у міжнародний розшук. 

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати 

у визначений законодавством термін. 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                            (посв. 286) 

 


